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9. SINIF DOGRUSAL FONKSiYONLAR
TEST-8

Soru 1. “Bir mum yakildiktan sonra kalan
mum miktari gecen siireye baghdir”
ifadesi ilgili hangisi dogrudur?

I. Sire bagimsiz degiskendir

. Kalan mum miktarn
degiskendir.

lll. Kalan mum miktan ile gecen siure
dogrusal bir fonksiyondur.

bagimli

A) Yalniz |
C)lvell
E)I, Il ve lll

B) Yalniz I
D) I ve il

Soru 2. Zeynep’in kumbarasinda 110 TL
parasi vardir. Zeynep’e babasi her giin
20 TL harchk vermektedir.

Zeynep babasinin verdigi paralar
harcamayip birikim yaptigina gore
Zeynep’in kumbarasindaki para

miktarinin geg¢en siireye bagh olarak
degisimini veren denklem hangisi olur?

A) y=12+10x
B) y=120+10x
C) y=110+20x
D) y=110x+20
E) y=10-10x
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Sorud. T:R—>R

f (X) =3x—4 olduguna gore

f(x)

d
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A) -20
B) -15
)0
D) 15
E) 20

verilenlere
gore

a+b+c=?



Soru 5.

A

f(x)

A) 15
B) 19
C) 21
D) 24
E) 29

Yandaki
koordinat
sisteminde
f(x)=3x-1
fonksiyonunun
bir [2,5]

arasinda kalan
kisminin grafigi
verilmistir.
Buna gore
m+n=?

Soru 6. Gergek sayilarda taniml

f(x) =—3x fonksiyonu igin

I. Artandir

Il. [-3,5] araligindaki pargasinin
goriuntii kimesi [9,-15]'dir.

lll. X'in pozitif degerleri icin negatif
isaretlidir.

ifadelerinden hangisi ya da hangileri
dogrudur?

A) Yalniz |
B) Yalniz Il
C) ve lll
D) lvell

E) I, llvelll



Soru_7. Bir fidanin topraga dikilirken
boyu 50 cm’dir. Bu fidan her yil 20 cm
uzamaktadir. Bu duruma gore gecen
siire(x), fidanin boyu(y) arasindaki
denklem hangisi olur?

A) y=70-2x
B) y=50+20x
C) y=50-20x
D) y=50x+20
E) y=20-50x

Soru8. f(x)=10x+20

Fonksiyonunun sifiri kactir?

A) 0 B) 2
C) -2 D) -4
E) -6

sorud. h(Xx)=3 fonksiyonu
hangisi dogrudur?

A) Artandir.

B) Azalandir.

C) Egimi O(sifir)’dir.
D) Egimi sonsuzdur.

E) Bire-bir’dir.

icin



Soru 10. 1. Soru 11. Reel sayilarda tanimli

T g(x) =(a—2)x+20
N fonksiyonu artan bir fonksiyon olduguna

= gore a sayinin alabilecegi deger araligi
1 hangisi olur?

1-3

14
v

f(x) fonksiyonunun cebirsel ifadesini A) —oo,2)
bulunuz. (a¢ik u¢lu soru olsun ‘© B) (2 +oo)




Soru12. f(x)=X
fonksiyonun grafigine hangi
yapilirsa

g(X)=x—-2

islem

fonksiyonunun grafigi elde edilmis olur?

A) x ekseni
oteleme

boyunca 2 birim saga

B) y ekseni boyunca 2 birim yukariya
oteleme

C) x ekseni boyunca 2 birim sola 6teleme
D) x eksenine gore simetrigini alma

E) y eksenine gore simetrigini alma

A

Soru 13. 1. fx
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f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.
Bu grafigin egimi kactir?

-3 —2

A) > B) E)
3
C) D) >



Soru 14. (%)

Yukarida dogrusal f(x) fonksiyonunun
grafigi verilmistir. Bu fonksiyonun

cebirsel ifadesi asagidakilerden
hangisidir?

A) £ (x) = 27X+ 270 B) f (X) = 2X+ 20

C)f(xX)=7x+20 D) f(x):%+4

E) f(X) =7—2X+1o

Soru1s5. f(X)=ax+Db

fonksiyonun sifir1 10 ve egimi -2 ise a.b=?

A) -40
B) -20
C) -10
D) 10
E) 20



Soru 16.

f(x) =5x-10

fonksiyonunun isaret tablosunu yapiniz.

Soru 17. Cemal’in kumbarasinda 600 TL
parasi vardir ve her giin bu paradan 5 TL
harcamaktadir.

Zeynep’in ise kumbarasinda 100 TL
parasi vardir ve babasinin her gin
verdigi 20 TL’nin yarisini kumbarasina
atmaktadir.

Buna gore kag¢inci ginin sonunda
Zeynep’'in para miktann Cemal’in
parasinin iki kati olur?

A) 80
B) 65
C) 55
D) 45
E) 42



Soru_18. Tirkiye’de lretilen ayakkab
numaralani ile Avrupa’da retilen
ayakkabi numaralarn arasinda dogrusal
iliski vardir.

Turkiye’de 42 numara olan bir ayakkabi
Avrupa’da 10 numara, Turkiye’de 30
numara olan bir ayakkabi Avrupa’da 4
numara olmaktadir.

Buna gore Tiirkiye’de 39 numara olan bir
ayakkabi Avrupa’da ka¢ numara olur?

A) 9,6
B) 9,2
C)9

D) 8,5
E) 8,3

Soru 19. Bir 6grenci yurdunda 10 tane
oda vardir. Odalarda bulunan 6grenci
sayilari, x oda numarasina bagh olarak
asagidaki fonksiyon ile verilmistir.

2X+1 1<x<3
f(X)=<x+5, 3<x<7
12X—9, 7<x<10

Buna gore bu oOgrenci yurdunda kag
ogrenci kalmaktadir?

A) 101
B) 95
C) 94
D) 87
E) 78



Soru20. f(x)=3(2x—-6)+10

Fonksiyonu ile ilgili olarak

I. Egimi 3’tiir
4

II. Sifin— ’tir.
3

lll. y eksenini -8’de keser.

ifadelerinden hangisi ya da hangileri
dogrudur?

A) Yalniz |
B) Yalniz I
C) Yalnmiz 1l
D) Il ve llI
E)I, Ilvelll

Soru 21. A4 f(x)=x
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f(x)=x ve g(x)=ax
grafikleri verilmistir.

fonksiyonlarinin

Bu grafiklere gore a hangisi olabilir?

3 2
A) = B) —
)2 )3
2 -3
C) — D) —
)3 )2



Soru 22. y_A_+4 g(x) f(x) Soru 23.
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Yukaridaki sekilde f(x) fonksiyonu x | Yukaridaki sekilde f(x) fonksiyonu y
eksenine gdre 3 birim sola otelenerek | €ksenine gore 4 birim agagiya Gtelenerek
g(x) fonksiyonu elde edilmistir. g(x) | 8&(x) fonksiyonu elde edilmistir. g(x)

fonksiyonu hangisine esittir? fonksiyonu hangisine esittir?
A) 3. (x) A) 4.1 (X)
B) T(x+3) B) f (x+4)
C) T(xX=3) c) f(x—4)
D) T(X)+3 D) f(X)+4

E) T(x)-3 E) f(x)—4



